



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 20 листопада 2018 року  
Протокол № 76

### **Про проект Закону України про основні засади державної аграрної політики та державної політики сільського розвитку (реєстр. № 9162 від 04.10.2018)**

Розглянувши проект Закону України про основні засади державної аграрної політики та державної політики сільського розвитку (реєстр. № 9162 від 04.10.2018), поданий народними депутатами України Бакуменком О.Б., Мартиняком С.В., Давиденком В.М., Кулінічем О.І. та іншими, Комітет відзначив наступне.

Основною метою законопроекту є створення законодавчої основи для закріплення основних засад реалізації ефективної державної аграрної політики та державної політики сільського розвитку.

Законопроект передбачає п'ятнадцять пріоритетів державної аграрної політики та державної політики сільського розвитку, а саме:

забезпечення продовольчої безпеки держави;

підвищення конкурентоспроможності української сільськогосподарської продукції на внутрішньому й світових ринках та збільшення експорту сільськогосподарської продукції шляхом розвитку агропродовольчих ланцюгів створення доданої вартості;

стимулювання розвитку виробників сільськогосподарської продукції;

забезпечення захисту прав та інтересів землевласників і землекористувачів;

забезпечення захисту довкілля від негативного впливу сільськогосподарської діяльності та ефективне управління природними ресурсами;

впровадження та розвиток інновацій в агропромисловому комплексі, розвиток дорадництва;

забезпечення ведення сільського, лісового та рибного господарства з урахуванням принципів сталого розвитку;

підвищення рівня зайнятості сільського населення і мінімізація соціального виключення у сільській місцевості;

підвищення стандартів якості життя у сільській місцевості;

відновлення, збереження культурної спадщини;

покращення екосистем у сільській місцевості;

сприяння формуванню середнього класу на селі шляхом забезпечення зайнятості сільського населення та підвищення рівня доходів;

підвищення рівня інвестиційної привабливості агропромислового комплексу та фінансової безпеки сільськогосподарських підприємств;

розширення участі України у забезпеченні світового ринку сільськогосподарською продукцією;

раціональне використання земель сільськогосподарського призначення та зменшення техногенного навантаження аграрного сектору на навколишнє природне середовище.

Для реалізації визначених положень законопроектом пропонується доручити Мінагрополітики спільно з іншими центральними органами виконавчої влади у межах їхньої компетенції та з урахуванням позиції громадських об'єднань та наукових установ розробляти на п'ять років План заходів з реалізації основних засад розвитку державної аграрної політики та політики сільського розвитку, який затверджуватиметься Кабінетом Міністрів України.

Також основними положеннями законопроекту передбачається:

запровадження системи моніторингу стану продовольчої безпеки в Україні;

запровадження Офісу аграрного аташе для представництва та захисту інтересів виробників сільськогосподарської продукції за кордоном;

гарантування і захист прав та інтересів землевласників та землекористувачів;

забезпечення сталого ведення лісового та рибного господарства;

підвищення рівня зайнятості сільського населення у сільській місцевості;

сприяння розвитку аграрної освіти і науки.

Очікується, що реалізація законопроекту забезпечить:

створення сприятливих умов для проживання у сільській місцевості;

функціонування усіх форм господарювання, що задіяні у агровиробництві та несільськогосподарському підприємстві на селі;

стале економічне зростання агропродовольчого сектору;

створення доданої вартості сільськогосподарської продукції;

формування сприятливого інвестиційного клімату в агропромисловому комплексі і посилення експортного потенціалу України у сфері сільського господарства;

формування самодостатніх територіальних громад у сільській місцевості.

Під час обговорення проекту Закону висловлювались зауваження народних депутатів України – членів Комітету до запропонованих законопроектом змін до Закону України «Про особливості правового режиму діяльності Національної академії наук України, національних галузевих академій наук та статусу їх майнового комплексу». Було наголошено на неприйнятності положень законопроекту щодо утворення спостережних рад для здійснення контролю за управлінням нерухомим майном національних галузевих академій наук і необхідності врахування пропозицій щодо їх виключення.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 06.11.2018 зазначає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект доцільно повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Під час виступу на засіданні Комітету заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Ковальова О.В. зазначила, що Мінагрополітики підтримує законопроект.

За результатами обговорення та відповідно до частини третьої статті 93 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання проект Закону України про основні засади державної аграрної політики та державної політики сільського розвитку (реєстр. № 9162 від 04.10.2018), поданий народними депутатами України Бакуменком О.Б., Мартиняком С.В., Давиденком В.М., Кулінічем О.І. та іншими, і при розгляді у першому читанні прийняти за основу.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**